NAME: DATUM

Stahlbeton Grundlogen:
Stahlbeton ist ein Verbundbaustoff aus Stahl und Beton. Wodurch verbindet sich der
Stahl mit dem Beton? Nennen Sie mindestens 4 wesentfliche Punkte:
Verbund, Kraftibertrogung durch: 1,5P

Worauf achten Sie auf der Baustelle damit sich Beton und Bewehrung gut verbinden?

(Min. 2 wichtige Punkte) P

Grundlaoge Biegeheanspruchung
Eine Stahlbetonplattendecke ist ein Biegebaouteil. Nennen Sie die 3 wesentlichen 1,5P
Beanspruchungen (Krdfte), die durch die Biegebeanspruchung enfstehen.

Stahlbefonplattendecken:
Es ist ein Grundrissausschnitt einer ___ I_.} _ _ _ _ _
punktgestiitzen Decke (Flachdecke) -
dargestellt. Stitze
Skizzieren Sie mit unterschiedlichen
Farben die wesentlich Bewehrung
ein und benennen Sie sie. | |
Wo befindet sich die stdrkste
Bewehrungen unten?

Wo befindet sich die stdrkste | |
Bewehrung oben?
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4 Stahlbetonplattendecken '
Nennen Sie die statische Houptaufgahe der Verteilerbewehrung einer einochsig 1P

gespannfen Plattendecke.

Stahlbetondecken
Bei welcher Deckenform gibt es eine Drillbewehrung? 1P

Wao liegt diese Drillbewehrung?

Stahlbetondecken
Begrinden Sie warum es bei Plattenbalkendecken als Mehrfeldsysteme (durchloufend)

in den Stiitzbereichen Probleme geben kann. 0.5P

7 Stahlbetondecken
Skizzieren Sie den Querschnitt 1,5P

einer Haohldielendecke und benennen Notenspiegel
Sie die einzelnen Bestandteile. 9,5-10  Sehr Gut
8-9 Gut

6,5-7,5 Befriedigend
o ) 5-6 Genigend
Erstellt mit einer Schulversion von Allplan 0-45 Nicht Geniigend
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